

送去节日的祝福

县财政局到青城社区小学开展“六一特别关爱活动”

6月1日上午,在第70个“六一”国际儿童节当天,县财政局工会联合局妇委会组成志愿者服务队,到大营镇青城社区小学开展“六一特别关爱活动”,向孩子们送去了节日的祝福,并为他们送上了节日的礼物,让他们感受到了党的温暖,使他们度过一个愉快的“六一”。



县财政局志愿者为青城社区小学生送去了书包、文具盒、彩笔、卷笔刀、跳绳等(如图),详细了解学校教学情况及孩子们的生活和学习情况,鼓励孩子们从小就要树立远大的理想,不怕困难,刻苦学习,将来成为祖国的栋梁之才。

青城社区属于易地搬迁安置项目。近年来,县财政局对于“打赢脱贫攻坚战”“实施乡村振兴战略”等工作高度重视,先后拨付易地扶贫搬迁资金7657.96万元,支持了大营镇青城社区、观音堂林站余家花苑及石板河安置点,搬迁人口520户1815人,三个易地扶贫搬迁集中安置点工程已按期全部完工入住。

截至5月29日,全县累计投入财政专项扶贫资金6227万元,对接项目59个,已开工57个,已开工项目资金规模5694万元,占扶贫资金总投入的91.44%。“下一步,我局将严格实行县级报账制,优先保障扶贫资金支出,做到报账手续随到随审,随审随支,确保扶贫资金项目报账手续在财政部门无延压。”县财政局相关负责人说。(魏洋磊)

县水利局——

为留守儿童过“六一”

“感谢叔叔阿姨们给我们过了一个快乐的儿童节,我一定好好学习,不辜负你们的期望!”5月31日,观音堂林站罗顶村留守儿童张世博,接过县水利局志愿者送来的新书包和新文具开心地说。

为发挥家庭、社会协同育人作用,促进儿童健康成长,让儿童度过一个快乐的儿童节。县水利局一行10人与罗顶村党支部联合举行“结对帮扶、心手相牵”关爱留守儿童志愿服务活动,为该村30名留守儿童集体过“六一”儿童节。

志愿者们为孩子们分别送去了书包、文具盒、画笔、跳绳、饮料、零食等六一儿童节礼物。孩子们收到礼物时,稚嫩的脸上洋溢着幸福的笑容,温馨快乐的气氛感染了在场的所有志愿者。



“儿童是祖国的未来,民族的希望。我们要加强协同配合,加强制度建设,加强阵地建设,加强社会引导,为留守儿童、困境儿童营造健康和谐、宽松愉悦、积极向上的成长环境,为孩子的健康成长撑起一片广阔蓝天。”水利局负责人说。

(何穗 李鑫)

心怀阳光 疫路芬芳

——中兴路小学系列活动庆六一

为庆祝“六一”儿童节,连日来县中兴路小学举行了系列活动,让孩子们度过了一个特别的节日。

各班陆续召开了少先队礼仪规范的班会,老队员重新认识他们的职责,新队员学习了少先队的礼仪规范知识;举办了“六一书画展”,鼓励同学们积极参与,用画笔描绘出不一样的“六一”;各班还以“心怀阳光,疫路芬芳”为主题召开了六一联欢会,用歌声,用舞蹈,用诗歌表达了对疫情期间那些默默无闻工作者的敬佩之情。

此次“六一”活动,没有举办大规模的文艺汇演,但孩子们通过各种各样的活动来展现了属于他们的风采。(许茵茵)

县医院20分钟成功抢救一例急性心肌梗死患者

近日,县人民医院胸痛中心传来好消息:在肖旗卫生院首先发现、远程心电图中心第一时间预警、急诊科火速接诊,并由胸痛中心指导院前口服心梗救治“一包药”,最短时间内溶栓再通血管,32岁急性心肌梗死患者迅速脱离危险,救治成功!

据了解,肖旗乡患者楚某,5月25日14:20无诱因突发心前区闷痛,向颈部及左肩部放射,自行去肖旗卫生院就诊,远程心电图检查为急性心肌梗死,随即拨打120(5月25日15:22)。胸痛中心接到电话后,立即通过网络及电话初步评估患者病情、指导院前口服心梗救治“一包药”,17分钟后(5月25日15:39)急诊科人员到达现场,3

分钟(15:42)内再次做心电图检查,确诊为急性心肌梗死。通过评估病情、沟通救治方案后接入医院,开通绿色通道,入院10分钟即开始溶栓,溶栓后该患者胸痛症状很快缓解,生命体征平稳,行冠脉造影检查,结果显示血管完全再通。

时间就是生命。经过县人民医院胸痛中心和网络医院肖旗乡卫生院的联合救治,缩短了救治距离,让胸痛患者尤其是急性心肌梗死患者从发病开始到医师救治连成一线,从发病开始至就诊达到无缝链接,使其在最短的时间内明确诊断、合理救治,大大缩短了就诊时间,为患者的康复及生命争取了宝贵的时间。(董欠欠)

『全力以「复」』
『幼』将启程

杨庄镇中心幼儿园举行庆「六一」特色文艺演出

为庆祝“六一”国际儿童节,6月1日下午,杨庄镇中心幼儿园举办“全力以‘复’‘幼’将启程”为主题的“六一”儿童节特色文艺演出,为孩子们送上节日的祝福。同时,向社会和家长展示了说唱文化特色校园的新理念。

一样的“六一”,不一样的精彩。当天下午,老师和文艺工作者演出了《放飞梦想》、《抗击疫情我们始终在一起》、《悯农》、《朝阳沟》、《村官李天成》、《摘棉花》、《夸夸咱的幼儿园》等形式多样、丰富多彩的节目,把幼儿园化作了欢乐的海洋。往年的小演员,今年的小观众们被河南坠子、快板、戏曲等传统文化艺术深深吸引,不时发出阵阵掌声。

据了解,杨庄镇中心幼儿园以“传承文化、融合创新”为办园理念,结合家乡非物质文化遗产马街书会,将说唱(曲艺)作为特色课程,特邀县文化馆专业老师周二至周五下午到幼儿园对老师及幼儿进行培训,在弘扬和传承传统文化的同时促进幼儿全面发展。(李洪昌)

